



*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 11 de junio de 2008 sobre notificación de resolución por la que se pone fin al procedimiento de baja en el Registro de Demandantes del Plan Especial de Vivienda, a los interesados que se relacionan en el Anexo. (2009082103)*

Advertido error material en el Anuncio de 11 de junio de 2008, sobre notificación de resolución por la que se pone al procedimiento de baja en el Registro de Demandantes del Plan Especial de Vivienda, a los interesados que se relacionan en el Anexo, publicado en el DOE de número 131, de 8 de julio de 2008, se procede a la siguiente rectificación:

En el Anexo de la página 18549.

Donde dice:

"ROCÍO PÍRIZ TORO    2006-012987    JOCA INMO            2.ª    CERRO GORDO"

No debe decir nada.

• • •

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 8 de abril de 2009 sobre notificación de resolución de archivo del procedimiento de baja en el Registro de Demandantes del Plan Especial de Vivienda, a los interesados que se relacionan en el Anexo. (2009082102)*

Advertido error material en el Anuncio de 8 de abril de 2008, sobre notificación de resolución por la que se archiva el procedimiento de baja en el Registro de Demandantes del Plan Especial de Vivienda a los interesados que se relacionan en el Anexo, publicado en el DOE de número 82, de 30 de abril de 2009, se procede a la siguiente rectificación:

En el Anexo de la página 12190.

Donde dice:

"PEDRO DEL ROSAL MURILLO                    08873453F            2006-032547"

Debe decir:

"PEDRO DEL ROSAL MURILLO                    08865772P            2006-013420"

• • •